

# Η ΖΩΗ ΝΑ ΚΟΒΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΑ

ΟΧΙ Ο ΚΑΡΚΙΝΟΣ  
ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΟΝΑ



Η “FairLife - Φροντίδα για τον Καρκίνο του Πνεύμονα” είναι ο πρώτος μη κερδοσκοπικός κοινωνικός φορέας στην Ελλάδα, που ασχολείται αποκλειστικά με τον Καρκίνο του Πνεύμονα και δημιουργήθηκε στη μνήμη του Simon Bell που έχασε τη μάχη με τον Καρκίνο του Πνεύμονα.

## Κλινικές Μελέτες

Υπάρχουν νέες θεραπείες για τον Καρκίνο του Πνεύμονα που είναι προσβάσιμες μόνο στα πλαίσια κλινικών μελετών και που για ορισμένα στάδια και ορισμένους ασθενείς μπορεί να υπερέχουν συγκριτικά με τις κλασικές θεραπείες. Στις κλινικές μελέτες του σήμερα χορηγούνται κάποιες απο τις αποτελεσματικές θεραπείες του αύριο.

Ενημερωθείτε από το γιατρό σας, για το εάν υπάρχει τη δεδομένη στιγμή κλινική μελέτη κατάλληλη για την περίπτωση σας.

### Ό,τι πρέπει να γνωρίζετε...

Είναι σημαντικό να γίνει ολοκληρωμένος μοριακός έλεγχος του όγκου σας. Βοηθά στην επιλογή καταλληλότερης θεραπείας στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της δικής σας περίπτωσης. Δεν είναι λάθος να ζητήσετε δεύτερη γνώμη ειδικού για το πρόβλημά σας.

### Συνεργασίες



### Είμαστε Μέλη



**Όραμα μας** Ίδανικά ένας κόσμος χωρίς Καρκίνο του Πνεύμονα!

**Αποστολή μας** Να υποστηρίξουμε κάθε ασθενή που πάσχει από Καρκίνο του Πνεύμονα σε όλη τη δύσκολη διαδρομή του από τη διάγνωση μέχρι τη θεραπεία.

Να ευαισθητοποιούμε το ευρύ κοινό για τα αίτια της νόσου με στόχο την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση.

**Στόχος** Μείωση της θνησιμότητας, αύξηση της επιβίωσης, βελτίωση της ποιότητας ζωής και απενεχοποίηση του στίγματος για όσους νοσούν από Καρκίνο του Πνεύμονα.

Γινόμαστε η γέφυρα μεταξύ ασθενών – φορέων και κοινωνίας σε συνεργασία με ιδρύματα, συλλόγους, ιατρικά κέντρα και γιατρούς με στόχο την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση, αλλά και την υποστήριξη όσων νοσούν από Καρκίνο του Πνεύμονα.

Η Ομάδα μας υποστηρίζεται από >70 επιστήμονες.

Μάθετε περισσότερα στο:

[www.fairlifelcc.com](http://www.fairlifelcc.com)



**Fair LINE 11157**  
Γραμμή Ενημέρωσης και Υποστήριξης για τον Καρκίνο του Πνεύμονα.

Κλήσεις προς τον 11157 από συνδρομητές ΟΤΕ έχουν μέγιστη ανά λεπτό χρέωση 0,18€/Λεπτό (τελική τιμή μαζί με φόρου) από τις 2 Φεβρουαρίου 2022 η νέα λιανική τιμή διαμορφώνεται στα 0,2356€ χρέωση ανά λεπτό και ισχύει για κλήσεις από COSMOTE κινητό προς τον Σύντομο Κωδικό σας (οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%). Κλήσεις από άλλα δίκτυα σταθερής ή κινητής τηλεφωνίας χρεώνονται σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο του κάθε παρόχου.

Click here

ΓΙΝΕ ΦΙΛΟΣ



## Τι χρειάζεται να γνωρίζετε για την ...ανοσοθεραπεία

Το ανοσοποιητικό σύστημα προστατεύει το σώμα μας από ξένους εισβολείς και τα μη φυσιολογικά κύτταρα, συμπεριλαμβανομένων των καρκινικών κυττάρων.

Μερικές φορές, τα καρκινικά κύτταρα είναι ικανά να "ξεγελούν" το ανοσοποιητικό σύστημα αποφεύγοντας την δραστηριότητά του.

Η ανοσοθεραπεία είναι μια θεραπεία που ενδυναμώνει την φυσική ικανότητα του ανοσοποιητικού συστήματος, να πολεμήσει τον καρκίνο.

Αντί να στοχεύσει τα καρκινικά κύτταρα απευθείας, η ανοσοθεραπεία οδηγεί το ανοσοποιητικό σύστημα του ασθενή, να στοχεύσει επιλεκτικά τα καρκινικά κύτταρα και να τα θανατώσει.

Οι πληροφορίες στο παρόν προορίζονται για γενική πληροφόρηση και σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να αντικαταστήσουν τη συμβουλή του ιατρού ή άλλου αρμόδιου επαγγελματία υγείας

Παρόλο που διάφοροι τύποι ανοσοθεραπείας μελετώνται για τη δράση τους ενάντια στον Καρκίνο του Πνεύμονα, ο τύπος της ανοσοθεραπείας που ονομάζεται **«αναστολή των σημείων ανοσολογικού ελέγχου»** έχει σημειώσει τη μεγαλύτερη πρόοδο.

Αυτές οι ανοσοθεραπείες δουλεύουν ενισχύοντας την δραστηριότητα **των Τ-λεμφοκυττάρων**, που είναι τα κατ' εξοχήν κύτταρα του ανοσοποιητικού συστήματος, που αναγνωρίζουν και καταστρέφουν τα καρκινικά κύτταρα.

Προς το παρόν, τρεις αναστολείς του σημείου ανοσολογικού ελέγχου PD-(L)1 έχουν λάβει έγκριση από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Φαρμάκων (EMA) για προχωρημένο ή μεταστατικό Καρκίνο του Πνεύμονα, ενώ ένας τέταρτος αναστολέας έχει εγκριθεί για ασθενείς με όγκους σταδίου III, μετά από χημειοακτινοθεραπεία, διότι ελαττώνει τον κίνδυνο υποτροπής.

### ΑΝΟΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

Όταν η ανοσοθεραπεία χορηγείται μόνη της, οι όγκοι συρρικνώνονται σημαντικά σε 20-40% περίπου των ασθενών, ενώ σε συνδυασμό με χημειοθεραπεία, το ποσοστό ανταπόκρισης μπορεί να ξεπεράσει το 60%.

Μεταξύ αυτών που ανταποκρίνονται, οι υφέσεις μπορούν να έχουν μεγάλη διάρκεια. Οι επιστήμονες ψάχνουν τρόπους να αυξήσουν περαιτέρω τον αριθμό των ασθενών που ωφελούνται από την ανοσοθεραπεία, συνδυάζοντας διάφορα φάρμακα που διεγείρουν το ανοσολογικό σύστημα με διαφορετικούς τρόπους.

Επιπρόσθετοι τύποι ανοσοθεραπειών είτε ως μοναδικά φάρμακα, είτε σε συνδυασμό με άλλες ανοσοθεραπείες στοχεύουσες θεραπείες, ή χημειοθεραπείες δοκιμάζονται σε κλινικές μελέτες στον μη μικροκυτταρικό Καρκίνο του Πνεύμονα.

Η ανοσοθεραπεία δοκιμάζεται επίσης με επιτυχία σε κλινικές μελέτες στον μικροκυτταρικό Καρκίνο του Πνεύμονα.

